

В октябре Совкомбанк Страхование урегулировала 2952 случая по договорам каско на сумму 649,4 млн руб. — абсолютный рекорд по количеству случаев и выплатам за все время существования компании. По сравнению с аналогичным периодом 2023 года число убытков и сумма выплат выросли в 1,8 раза (в прошлом году в октябре был 1591 случай на сумму 353,9 млн руб.).

Средняя выплата в октябре 2024 г. составила 220 тыс. руб. (сопоставимо со средней выплатой сентября 2024). В 99% страховых случаев возмещение по каско производилось в виде оплаты ремонта.

Основной причиной повреждения автомобилей по-прежнему является ДТП — 88% случаев, на втором месте — убытки, полученные из-за противоправных действий третьих лиц (8%), на третьем — стихийные бедствия (2%).

ДТП чаще всего происходило из-за погодных условий, нарушений ПДД. Машины в таких случаях получали повреждения из-за:

Предметов, вылетевших из-под колес — 42%

Столкновения с другим ТС — 31%

Наезда на предметы, животных, людей — 19%

Наезда на припаркованное ТС — 7%

Опрокидывание/падение ТС — 1%

По риску «Противоправные действия третьих лиц» причиной убытков стала порча имущества, действия вандалов (механические повреждения).

Что касается риска «Стихийные бедствия», ущерб был получен из-за:

Града — 81%

Бури/шторма — 16%

Затопления — 2%

В ТОП-5 марок машин, по которым чаще всего производились выплаты по каско в октябре, вошли:

Chery — 15%

EXEED — 5%

Omoda — 3%

Changan — 2,5%

Mercedes — 2%

Википедия страхования